
CO SE DĚJE V MATEŘSKÉ ŠKOLE VE ŠKOLNÍM ROCE 2020 – 2021 

 

Letošní školní rok je již v plném proudu. Jsme rádi, že v tomto nelehkém covidovém  období je naše 

školka otevřená a funguje pro děti zpravidla od 3 do 6 roků. Chceme, aby pobyt kluků a holčiček  

v mateřské škole byl pohodový. Snahou všech zaměstnanců proto je, aby se stala místem příjemných 

zážitků, nových poznatků, her a kamarádství. 

Do šestitřídní budovy na ulici S. K. Neumanna  bylo přijato 135 dětí, z toho je 40 předškoláků. 

Výchovu a vzdělávání zajišťuje 12 učitelek s odborným zaměřením na předškolní vzdělávání. 

S integrovaným dítětem nám pomáhá 1 asistentka pedagoga, také využíváme 1 školní asistentku. 

Máme zavedený výchovně - vzdělávací systém plnění úkolů s rozdílnou obtížností. Děti pracují 

samostatně nebo spolu s kamarádem, mají k tomu dostatek času a prostoru. Již od počátku docházky 

do mateřské školy má každé dítě založeno osobní portfolio, kam si ukládá svoje výtvory, obrázky a 

pracovní listy. Jedná se o funkční systém vzdělávání na základě vyplňování individuální pedagogické 

diagnostiky.  S tím pracují učitelky při nabídce činností a průběžně kontrolují a zaznamenávají posun 

chlapců a děvčat v daných oblastech. V těchto  měsících  vytváříme pracovní listy i  dlouhodobě 

nepřítomným předškolákům ke splnění  z domova.  Našim cílem je připravit nejstarší děti   na vstup 

do základní školy. Školku považujeme  za místo, kde je o děti všestranně postaráno. Snažíme se, aby 

jim poskytovala i  čas pro odpočinek  a prostor pro vlastní hry. 

Ve školním roce 2020-2021 jsme  opět zapojeni do Místního akčního plánu  Šlapanic, díky kterému 

máme finanční podporu na tyto aktivity: 

- pro pedagogy z naší mateřské školy se konal workshop, kde se pod vedením odborníků 

seznámily s dětským nářadím – jeho bezpečnostními pravidly a materiálem balzou, následně  

budou starší děti  vrtat, řezat, šroubovat, pilovat a vytvářet trojrozměrné předměty z balzy 

pod dohledem svých třídních učitelek 

- chceme zavést výuku základů informačního myšlení a tím posílit u holčiček a chlapců 

čtenářskou a matematickou pregramotnost, některé učitelky byly seznámeny s robotickou 

pomůckou Bee-botem, kterou jsme dostali  a dále byly metodicky proškoleny pro využívání  

- zúčastníme se  výtvarné soutěže na téma  -  „Co je důležité v mém životě?“ Je mnoho lidí, 

věcí, či událostí v dětském období, které jsou pro ně příjemné a tak dostanou příležitost, 

podělit se o to s ostatními prostřednictvím vlastních obrázků 

Do budoucna přesně nevíme, jak budou například školy z důvodu onemocnění COVID-19  fungovat. 

Žijeme tím, co je právě teď. Je to ta nejsmysluplnější strategie, kterou můžeme uplatnit. Nevíme, co 

bude zítra, kdo z nás onemocní, co se zase stane, proto se soustřeďme na věci, které jsou kolem nás, 

a hlavně na lidi, kteří tvoří náš svět. Žádné „mám tě ráda“, „to se ti povedlo“, nebo „to je prima, že 

jsme spolu“ neodkládejme na zítra. Když se na sebe budeme usmívat, byť v mnoha případech pod 

rouškou, bude nám mnohem líp.  

Vážení čtenáři bílovického Zpravodaje, přeji Vám pevné zdraví v novém roce 2021, a totéž přeji i 

Vašim blízkým. Zkuste si společně najít každý den něco, z čeho budete mít radost. Může to být úplná 

maličkost, cokoli. Hlavně, že Vás to potěší! 

  

 Za mateřskou školu Jiřina Šubrtová, ředitelka MŠ 

 


